
In opdracht van het Ministerie van Infrastructuur en Waterstaat
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Weerstanden Ambassadeurs Bereidwilligen Volgers Twijfelaars Probleemdenkers Onverschilligen

Ik heb het gevoel dat het dragen van een fietshelm mij wordt opgedrongen 2% 14% 13% 23% 47% 36%

Ik vind al die pleidooien voor dragen van een fietshelm betutteling 2% 9% 16% 17% 63% 46%

Het is mijn eigen verantwoordelijkheid of ik een fietshelm wil dragen 52% 56% 69% 63% 89% 84%

Ik vind dat iedereen zelf moet bepalen of hij/zij een fietshelm wil gebruiken 39% 56% 64% 66% 88% 83%

Het komt er niet van om een fietshelm te dragen 3% 18% 29% 34% 49% 32%

Als ik een fietshelm zou dragen, raakt mijn kapsel in de war 0% 26% 36% 29% 52% 43%

Fietsen zonder helm op geeft mij een gevoel van vrijheid 14% 20% 53% 39% 68% 56%

Het dragen van een fietshelm vermindert het plezier van het fietsen 0% 14% 31% 27% 75% 56%

Een fietshelm zit niet lekker op mijn hoofd 0% 23% 33% 31% 67% 54%

Het zou lastig zijn een fietshelm ergens op te bergen als ik op mijn bestemming ben 29% 31% 47% 57% 69% 63%

Het gebruik van een fietshelm is te veel gedoe 3% 14% 29% 30% 80% 60%

Fietsen met een fietshelm op ziet er stom uit 0% 20% 25% 25% 61% 49%
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Hoog risicobesef* Totaal niet-helmdragers

Ik heb het gevoel dat het dragen van een fietshelm mij wordt opgedrongen 28% - 35%

Ik vind al die pleidooien voor dragen van een fietshelm betutteling 30% - 43%

Het is mijn eigen verantwoordelijkheid of ik een fietshelm wil dragen 77% 80%

Ik vind dat iedereen zelf moet bepalen of hij/zij een fietshelm wil gebruiken 74% - 80%

Het komt er niet van om een fietshelm te dragen 38% 37%

Als ik een fietshelm zou dragen, raakt mijn kapsel in de war 42% 41%

Fietsen zonder helm op geeft mij een gevoel van vrijheid 49% - 54%

Het dragen van een fietshelm vermindert het plezier van het fietsen 44% - 53%

Een fietshelm zit niet lekker op mijn hoofd 44% - 51%

Het zou lastig zijn een fietshelm ergens op te bergen als ik op mijn bestemming ben 61% 62%

Het gebruik van een fietshelm is te veel gedoe 50% - 58%

Fietsen met een fietshelm op ziet er stom uit 41% 45%
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